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SESSÃO ORDINÁRIA / 17-02-2021 

 

ATA DA 10ª (DÉCIMA) SESSÃO ORDINÁRIA DA 1ª (PRIMEIRA) 

SESSÃO LEGISLATIVA DA 10ª (DÉCIMA) LEGISLATURA DA CÂMARA 

MUNICIPAL DE MARACANAÚ. AOS 17 (DEZSSETE) DIAS DO MÊS DE 

FEVEREIRO DO ANO DE 2021, NO PAÇO 06 (SEIS) DE MARÇO, SITO 

À RUA LUIZ GONZAGA HONÓRIO DE ABREU, S/N°, O SENHOR 

PRESIDENTE VEREADOR DEMIR PEIXOTO ABRE A SESSÃO. 

COMPARECERAM E REGISTRARAM PRESENÇA A MAIORIA DOS 

EDIS DESTE PODER E, ACOMPANHANDO REMOTAMENTE, ESTÁ O 

VEREADOR JÚLIO CÉSAR. HAVENDO NÚMERO REGIMENTAL, O 

SENHOR PRESIDENTE SOLICITA AO SECRETÁRIO VEREADOR 

PEDRO RODRIGUES QUE PROCEDA COM A LEITURA DA ATA DA 

SESSÃO ANTERIOR.  POSTA A REFERIDA ATA EM DISCUSSÃO E 

VOTAÇÃO FOI APROVADA POR UNANIMIDADE. EM SEGUIDA, O 

SENHOR PRESIDENTE SOLICITA QUE SEJA FEITA A LEITURA DO 

EXPEDIENTE. FORAM LIDOS: PROJETO DE LEI Nº 079, DE 

AUTORIA DO VEREADOR FRANCISCO IVONALDO PEREIRA LIMA 

(IVONALDO LIMA) – DISPÕE PROIBIR O USO, DISTRIBUIÇÃO E A 

COMERCIALIZAÇÃO DE LINHA DE CEROL, CHILENA OU COM 

QUALQUER SUBSTÂNCIA CORTANTE NAS LINHAS DE EMPINAR 

PAPAGAIOS, PIPAS (RAIAS) E SIMILARES NO MUNICÍPIO DE 

MARACANAÚ E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE LEI Nº 

080, DE AUTORIA DO VEREADOR PEDRO RODRIGUES DE PAULA – 

ESTABELECE O PROGRAMA MUNICIPAL DE ASSISTÊNCIA 

PSICOLÓGICA A VÍTIMAS DA VIOLÊNCIA DOMÉSTICA E FAMILIAR 

NO ÂMBITO DO MUNICÍPIO DE MARACANAÚ E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE LEI Nº 081, DE AUTORIA DO 
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VEREADOR PEDRO RODRIGUES DE PAULA – INSTITUI A 

CAMPANHA FEVEREIRO LARANJA E ROXO NO MUNICÍPIO DE 

MARACANAÚ E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE LEI Nº 

082, DE AUTORIA DO VEREADOR JEORGENES CASTRO E SILVA – 

INSTITUI O DIA MUNICIPAL DO TRANSPORTE ESCOLAR, A SER 

COMEMORADO ANUALMENTE NO DIA 01 (PRIMEIRO) DE JULHO, 

NO MUNICÍPIO DE MARACANAÚ, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 

PROJETO DE LEI Nº 083, DE AUTORIA DO VEREADOR JEORGENES 

CASTRO E SILVA – INSTITUI O PROGRAMA DE VACINAÇÃO 

DOMICILIAR DE IDOSOS E PESSOAS COM DEFICIÊNCIA E DÁ 

OUTRAS PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE LEI Nº 084, DE AUTORIA 

DO VEREADOR ROBÉRIO SANTOS OLIVEIRA (BERIM) – DISPÕE 

SOBRE A INCLUSÃO DA CAMINHADA ANUAL DE VALORIZAÇÃO À 

VIDA, NO CALENDÁRIO OFICIAL DE DATAS E EVENTOS DO 

MUNICÍPIO DE MARACANAÚ, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 075, DE AUTORIA DO VEREADOR 

FRANCISCO IVONALDO PEREIRA LIMA (IVONALDO LIMA)– 

INSTITUI NO CALENDÁRIO OFICIAL DA SECRETARIA MUNICIPAL 

DE ESPORTE DE MARACANAÚ, OS CAMPEONATOS DE FUTEBOL 

AMADOR DE CAMPO E SALÃO (FUTSAL), TITULAR, ASPIRANTE E 

CATEGORIAS DE BASE, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. PROJETO 

DE INDICAÇÃO Nº 076, DE AUTORIA DO VEREADOR JOSUÉ 

MARTINS FERREIRA (CAPITÃO MARTINS) – INSTITUI O 

PROGRAMA MUNICIPAL DE PREVENÇÃO AO ALCOOLISMO ENTRE 

MULHERES, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE 

INDICAÇÃO Nº 077, DE AUTORIA DO VEREADOR MANOEL VIEIRA 
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CORREIA – DISPÕE SOBRE A INDICAÇÃO DE CRIAR E ORGANIZAR 

FEIRAS LIVRES NOS BAIRROS DE MARACANAÚ. PROJETO DE 

INDICAÇÃO Nº 078, DE AUTORIA DA VEREADORA SILVANA MARIA 

ALVES MACIEL (SILVANA MACIEL) – DISPÕE SOBRE A CRIAÇÃO 

DO PROGRAMA MULHER AME SEU CORAÇÃO, NO MUNICÍPIO DE 

MARACANAÚ. MOÇÃO Nº 006, DE AUTORIA DO VEREADOR PEDRO 

RODRIGUES DE PAULA – SOLICITA QUE SEJA CONSIGNADO EM 

ATA E ENCAMINHA VOTOS DE PESAR AOS FAMILIARES DO 

SENHOR JOSÉ ACASIO DE OLIVEIRA, PELO SEU FALECIMENTO 

OCORRIDO NO DIA 15 DE FEVEREIRO DE 2021. O SENHOR 

PRESIDENTE ENCAMINHA OS PROJETOS PARA AS DEVIDAS 

COMISSÕES E A MOÇÃO PARA ORDEM DO DIA DESTA SESSÃO. 

REQUERIMENTOS DE Nº 335 AO 365/2021 DE AUTORIA DOS 

VEREADORES IRMÃO RAIMUNDINHO, ROMUALDO BEZERRA, 

IVONALDO LIMA, IVONALDO LIMA, PEDRO RODRIGUES, PEDRO 

RODRIGUES, LÉO SALES, LÉO SALES, CAPITÃO MARTINS, 

CAPITÃO MARTINS, CRISTIANO, CRISTIANO, CARLOS ALBERTO, 

CARLOS ALBERTO, INSPETOR MORAES, JEORGENES CASTRO, 

JEORGENES CASTRO, PATRIARCA, PATRIARCA, INSPETOR 

MORAES, LUCINILDO, LUCINILDO, SILVANA MACIEL, SILVANA 

MACIEL, ROMUALDO BEZERRA, IRMÃO RAIMUNDINHO, DEMIR 

PEIXOTO, DEMIR PEIXOTO, MANOEL CORREIA, MANOEL CORREIA 

E BERIM. O SENHOR PRESIDENTE ENCAMINHA OS 

REQUERIMENTOS LEGISLATIVOS PARA A ORDEM DO DIA DESTA 

SESSÃO. EM SEGUIDA, O SENHOR PRESIDENTE ANUNCIA O 

PEQUENO E GRANDE EXPEDIENTES. NO PEQUENO EXPEDIENTE, 
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O VEREADOR LUCINILDO DISCUTE SOBRE SEU REQUERIMENTO 

LEGISLATIVO Nº 356/2021 QUE SOLICITA O ACOMPANHAMENTO 

DO CRONOGRAMA FÍSICO, BEM COMO A QUALIDADE DOS 

SERVIÇOS PRESTADOS PELA EMPRESA CONTRATADA DA 

COMPANHIA DE ÁGUA E ESGOTO DO CEARÁ - CAGECE, PARA A 

EXECUÇÃO DA REDE DE ESGOTO NAS VIAS DO BAIRRO NOVO 

MARACANAÚ. ELE FALA DOS TRANSTORNOS QUE A POPULAÇÃO 

VEM SOFRENDO E PEDE CELERIDADE QUANTO À CONCLUSÃO 

DAS OBRAS. O SENHOR VEREADOR TAMBÉM RELATA SUA 

PREOCUPAÇÃO REFERENTE À NECESSIDADE DE PAVIMENTAÇÃO 

ASFÁLTICA NAS RUAS 01 (UM), 04 (QUATRO), 16 (DEZESSEIS) E 17 

(DEZESSETE). ENCERRADO O EXPEDIENTE, O SENHOR 

PRESIDENTE ANUNCIA O INTERVALO REGIMENTAL, SENDO 

SOLICITADA SUA DISPENSA PELOS VEREADORES MANOEL 

CORREIA E PEDRO RODRIGUES QUE FOI ACATADA. 

CONTINUANDO OS TRABALHOS, O SENHOR PRESIDENTE 

ANUNCIA A ORDEM DO DIA. EM SEGUIDA, O SENHOR 

PRESIDENTE COLOCA EM DISCUSSÃO INICIAL E VOTAÇÃO: 

MENSAGEM Nº 010, DE AUTORIA DO PODER EXECUTIVO – 

ALTERA O ANEXO I À LEI Nº 2.670, DE 30 DE NOVEMBRO DE 2017, 

QUE INSTITUIU O PLANO PLURIANUAL DO MUNICÍPIO PARA O 

PERÍODO DE 2018 A 2021. MENSAGEM Nº 011, DE AUTORIA DO 

PODER EXECUTIVO – DISPÕE SOBRE AUTORIZAÇÃO, AO PODER 

EXECUTIVO, PARA ABERTURA DE CRÉDITO ADICIONAL ESPECIAL 

AO VIGENTE ORÇAMENTO DO MUNICÍPIO, PARA O FIM QUE 

INDICA. MENSAGEM Nº 012, DE AUTORIA DO PODER EXECUTIVO – 
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ALTERA A LEI MUNICIPAL Nº 2.967, DE 20 DE OUTUBRO DE 2020, 

QUE DISPÕE SOBRE A TRANSFERÊNCIA DE RECEITAS 

INTEGRANTES DO FUNDO DE DEFESA DO MEIO AMBIENTE - 

FUNDEMA, NA FORMA QUE ESPECIFICA, E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS. O SENHOR PRESIDENTE COLOCA EM 

DISCUSSÃO E VOTAÇÃO: PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 067, DE 

AUTORIA DO VEREADOR RAFAEL CAVALCANTE LACERDA – 

DISPÕE SOBRE A INSERÇÃO DE UM PROFISSIONAL DA ÁREA DE 

ENFERMAGEM, ENFERMEIRO OU TÉCNICO DE ENFERMAGEM, 

COM ENFERMARIA, NAS UNIDADES DE REDE PÚBLICA DE 

CRECHES E ESCOLAS DE EDUCAÇÃO INFANTIL, E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 068, DE AUTORIA DO 

VEREADOR PEDRO RODRIGUES DE PAULA – INSTITUI O USO DE 

MÁSCARAS TRANSPARENTES POR PARTE DOS SERVIDORES 

PÚBLICOS NO ÂMBITO DO MUNICÍPIO DE MARACANAÚ E DÁ 

OUTRAS PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 069, DE 

AUTORIA DO VEREADOR JOSUÉ MARTINS FERREIRA (CAPITÃO 

MARTINS) – INSTITUI O PROGRAMA ADOTE UMA ÁRVORE DIGITAL 

SOLAR NO MUNICÍPIO DE MARACANAÚ, E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 070, DE AUTORIA DO 

VEREADOR ANTÔNIO DA SILVA MORAIS (INSPETOR MORAES) – 

DISPÕE SOBRE A CRIAÇÃO DE UM ALOJAMENTO PARA ABRIGAR 

CAMINHONEIROS NO PARQUE INDUSTRIAL DE MARACANAÚ. 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 071, DE AUTORIA DO VEREADOR 

JÚLIO CÉSAR COSTA LIMA – INDICA A IMPLANTAÇÃO DO 

PROJETO SAMUZINHO NA REDE MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO, NO 
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MUNICÍPIO DE MARACANAÚ, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 072, DE AUTORIA DO VEREADOR 

JÚLIO CÉSAR COSTA LIMA – FICAM DESTINADOS 2% (DOIS POR 

CENTOS) DO TOTAL DE MORADIAS POPULARES DE PROGRAMAS 

HABITACIONAIS PÚBLICOS AS MULHERES VÍTIMAS DE VIOLÊNCIA 

DOMÉSTICA E AS OFENDIDAS POR TENTATIVA DE CRIME DE 

FEMINICÍDIO, CADASTRADAS VIA CONVÊNIO CELEBRADOS PELA 

PREFEITURA DO MUNICÍPIO DE MARACANAÚ, E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 073, DE AUTORIA DO 

VEREADOR FRANCISCO IVONALDO PEREIRA LIMA (IVONALDO 

LIMA) – INSTITUI O PROGRAMA SOCIOAMBIENTAL DE FOMENTO A 

CRIAÇÃO DE COOPERATIVA DE CATADORES DE MATERIAL 

RECICLÁVEL, A SER DESENVOLVIDO COM PARTICIPAÇÃO DA 

SOCIEDADE CIVIL. PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 074, DE AUTORIA 

DO VEREADOR FRANCISCO IVONALDO PEREIRA LIMA (IVONALDO 

LIMA) – DISPÕE SOBRE A IMPLANTAÇÃO DE DISPOSITIVO 

CHAMADO BOCA DE LOBO INTELIGENTE NOS LOGRADOUROS DO 

MUNICÍPIO DE MARACANAÚ E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 

MOÇÃO Nº 006, DE AUTORIA DO VEREADOR PEDRO RODRIGUES 

DE PAULA – SOLICITA QUE SEJA CONSIGNADO EM ATA E 

ENCAMINHA VOTOS DE PESAR AOS FAMILIARES DO SENHOR 

JOSÉ ACASIO DE OLIVEIRA, PELO SEU FALECIMENTO OCORRIDO 

NO DIA 15 DE FEVEREIRO DE 2021. OS PROJETOS E A MOÇÃO 

FORAM APROVADOS POR UNANIMIDADE. TODOS OS 

REQUERIMENTOS CONSTANTES NO AVULSO FORAM 

APROVADOS. SEM MAIS NADA A TRATAR, O PRESIDENTE 
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ENCERRA A PRESENTE SESSÃO E CONVOCA A PRÓXIMA SESSÃO 

ORDINÁRIA PARA O DIA 23 (VINTE E TRÊS) DE FEVEREIRO DO 

CORRENTE ANO, ASSIM COMO, O PERÍODO DE DUAS SESSÕES 

EXTRAORDINÁRIAS PARA APRECIAR OS PROJETOS EM PAUTA. 

PARA CONSTAR, FOI LAVRADA A PRESENTE ATA. 

  

 

 

 

 

 


